Ch Cno)xeHre HECKOJIbKUX udp Umst:

Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI

1) B narauiy marasud nui npozgain 10 nenmneponu, 4 ¢ 6€KOHOM U 6 CHIPHBIX MHIL(bI).

CKoJbKO BCero muill 010 Mpo1aHo? 1.
2.
2) B nonenensHuk ? mpodexana 8 kunoMeTpos(pa). Bo BTopuuk oHa mpobexana 4
KUJIOMETpOB(pa) U B cpeny 5. CKOIbKO BCEro KMJIOMETPOB OHa Ipobeskaa? 3.
4.
3) Ha apmapke ? norparuia 4 nouiapos(pa) Ha oe3axu, 4 gomiapos(pa) Ha UIpel U 3
nosmapoB(pa) Ha eny. CKOJIBKO BCETO JICHET OHa moTpaTuia? 5.
6.
4) ? umen 11 HOBBIX KapaHaamen(ia), 2 UCIONL30BAHHBIX U 3 CIIOMAHHBIX
kapanaamei(ma). CKoJIbKO BCEro kapanaamei umen ?7? 7.
8.
S) ? urpan B kpectuku-Honuku. OH BhIfrpai 5 pa3(a), mpourpai 8 pa3(a) U B HUYbIO 4 pa3(a).
CkombKo Bcero pas coirpai ?? 9.
10.

6) Ha crone 66110 3 3enenbIX 510710K(a), 11 KpacHBIX U 2 xKenThiX 1010K(a). CKOIBKO BCETO
070K Ha cToje?

7) nosap rorosui cynsl. OH caenan 14 vamek(ku) KypUHHOIO Cyma, 3 TpUOHOro u 2
yalek(K1) ToMaTHoro cymna. CKoJIbKO BCEro YallleK cymna OH ciaenan?

8) ? npounran 8 kuur(u)(y) B Mae, 3 B utone u 4 B urose. CKOJIBLKO BCETO KHUT Ipode ??

9) V yuurens 6110 15 KpacHBIX pydek(ku), 3 CHHUX py4eK(KH) U 2 YEPHBIX pyYeK(KH).
CKOJIBKO BCETO PYYEK HMEET YUUTEIb?

10) V ? yxe 6bu10 3 mtyk(u) kouder. Ero apyr nan emy eme 15, u 3areM ? Kynui emie 2.
Ckombko Tenepb KOHeT umeer ??
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Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
1) B narauiy marasud nui npozgain 10 nenmneponu, 4 ¢ 6€KOHOM U 6 CHIPHBIX MHIL(bI).
CKoJbKO BCero muill 010 Mpo1aHo? L. 20
2. 17
2) B nonenensHuk ? mpodexana 8 kunoMeTpos(pa). Bo BTopuuk oHa mpobexana 4
KUJIOMETpOB(pa) U B cpeny 5. CKOIbKO BCEro KMJIOMETPOB OHa Ipobeskaa? 3. 11
4. 16
3) Ha apmapxke ? motparuna 4 nomiapos(pa) Ha Hoe3aKH, 4 10/u1apoB(pa) Ha UIPhI U 3
nosapoB(pa) Ha exy. CKOJIBKO BCETO JICHET OHa moTpaTuia? 5. 17
6. 16
4) ? umen 11 HOBBIX KapaHaamen(ia), 2 UCIONL30BAHHBIX U 3 CIIOMAHHBIX
kapanjamei(ma). CkoJIbKo BCero kapanjanieit umen ?? 7. 19
8. 15
S) ? urpan B kpectuku-Honuku. OH BhIfrpai 5 pa3(a), mpourpai 8 pa3(a) U B HUYbIO 4 pa3(a).
CkombKo Bcero pas coirpai ?? 9. 20
10, 20

6) Ha crone 66110 3 3enenbIX 510710K(a), 11 KpacHBIX U 2 xKenThiX 1010K(a). CKOIBKO BCETO
070K Ha cToje?

7) nosap rorosui cynsl. OH caenan 14 vamek(ku) KypUHHOIO Cyma, 3 TpUOHOro u 2
yalek(K1) ToMaTHoro cymna. CKoJIbKO BCEro YallleK cymna OH ciaenan?

8) ? npounran 8 kuur(u)(y) B Mae, 3 B utone u 4 B urose. CKOJIBLKO BCETO KHUT Ipode ??

9) V yuurens 6110 15 KpacHBIX pydek(ku), 3 CHHUX py4eK(KH) U 2 YEPHBIX pyYeK(KH).
CKOJIBKO BCETO PYYEK HMEET YUUTEIb?

10) V ? yxe 6bu10 3 mtyk(u) kouder. Ero apyr nan emy eme 15, u 3areM ? Kynui emie 2.
Ckombko Tenepb KOHeT umeer ??
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Ch Cno)xeHre HECKOJIbKUX udp Umst:

Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
20 16 20 17 17
15 16 19 11 20 1.
1) B marauiy marasud numn npogan 10 nenneponu, 4 ¢ 6eKOHOM U 6 CHIPHBIX MHIL(bI). )
CKoOJIBKO BCETo MUIII ObLIO MpoAaHo?
3.
2) B nonenensHuK ? npoOexana 8 kuaoMeTpos(pa). Bo BTopHuK oHa npoOexana 4
KAJIOMETPOB(pa) U B cpeny 5. CKOIBKO BCEro KMIOMETPOB OHA Iipobexana? 4.
5.
3) Ha spmapke ? norparuia 4 nouiapos(pa) Ha moe3axu, 4 gomiapos(pa) Ha UIpsl U 3
nosapoB(pa) Ha exy. CKOJIBKO BCETO JICHET OHa moTpaTuia? 6.
7.
4) ? umen 11 HOBBIX KapaHjamen(ia), 2 UCIONIB30BAHHBIX U 3 CIIOMaHHbIX
kapannamiei(mra). CKoJIbKO BCeTo KapaHaariei umen ?? 3.
9.
5) ? wurpan B xpectuku-nonuku. OH BeIirpan 5 pas(a), mpourpan 8 pas(a) u B HUULIO 4 pa3(a).
CKoBKO BCEro pas coirpai ?? 0

6) Ha crone 66110 3 3eneHbIX 510710K(a), 11 KpacHBIX U 2 xkenThiX 1010K(a). CKOIBKO BCETO
070K Ha cToje?

7) mnosap rorosuia cynbl. OH caenan 14 yaimek(ku) KypMHHOTO Cyma, 3 TpUOHOro U 2
yariek(Ku) ToMaTHOTo cymna. CKOJBKO BCEro Yalllek cymna oH caenan?

8) ? npounran 8 kuur(u)(y) B Mae, 3 B urone u 4 B urosie. CKOJIBKO BCETO KHUT poden ??

9) V¥ yuwurens 66110 15 KpacHbIX pyuek(Ku), 3 CHHUX pYYeK(KH) U 2 YepHBIX pydek(Kn).
CKOJIbKO BCETO py4eK UMEET yUUTEND?

10) V ? yxe 6bu10 3 mityk(u) koHper. Ero apyr nan emy emte 15, u 3atem ? kynmin ere 2.
Ckounbko Tenepb KoHpeT umeet 77
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